

忙生产 赶订单 泾源县制造业换挡提速

位于宁夏泾源县的巨华运动器材制造有限公司“双十一”抖音直播间日销售额 20 万；澳利妃包袋正忙生产、赶订单，努力完成年底冲刺目标……今年以来，泾源县持续推进制造业攻坚，工业经济呈现蓬勃向上的发展态势。

近日，记者走进宁夏巨华运动器材制造有限公司生产车间，多条缝纫线正全速运转，工人们熟练地将户外座椅靠背进行精细缝纫与组装。工人张哈买说，今年“双十一”比去年更忙碌，生产车间的 80 多人都在全力以赴赶制订单。



自 2021 年落户以来，宁夏巨华运动器材制造有限公司已为当地提供了 184 个工作岗位。目前，公司在泾源已建成 4 个生产车间，正计划在香水镇、新民乡增设生产车间，同时增加对外出口业务。宁夏巨华运动器材制造有限公司总经理罗骏向记者介绍道：“我们从厦门带来一个直播团队，24 小时循环直播。‘双十一’期间，抖音直播间日均在线销售额 20

万元。公司预计明年产值将突破 2000 万元，努力跻身规上企业行列。”

繁忙的生产场景同样出现在箱包制造等传统产业。在宁夏澳丽妃包袋有限公司，一件件环保袋正从生产线上装车，准备运输至出海口并销往海外。



公司负责人曾德武介绍，“公司提档升级后，通过将废旧塑料瓶回收，制作成环保材料并生产成布料，再加工成环保袋出口海外。今年前三季度，公司产值在 600 万元左右，现在每个月都有稳定的新订单。”

作为闽宁协作项目的一部分，宁夏澳利妃包袋有限公司自 2019 年引进泾源县以来，已为六盘山镇集美村、蒿店村提供了 45 个稳定就业岗位。



工业企业产销两旺，发展势头良好，得益于泾源县制造业攻坚行动中一系列强有力的推进措施。近年来，泾源县积极落实一揽子惠企稳企政策措施，重点围绕闽宁纺织园、轻工业园区企业扩大生产规模和带动就业目标，扶持工业企业稳产增效、降低运营成本、提升就业带动能力，逐步培育企业入规。（图文来源：泾源县融媒体中心）